
DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Nový školní rok: Děčín přivítal přes 460 prvňáčků 
Po dvou měsících prázdnin vyrazily děti 1. září do škol. V Děčíně letos evidujeme cca 466 prvňáčků. Do mateřských škol pak nastoupilo poprvé 

přibližně 335 dětí. Prvňáčky uvítalo také vedení města. Primátor Jiří Anděl (ANO) na ZŠ Máchovo náměstí, náměstek primátora Martin Pošta 

(Volba pro Děčín) přivítal prvňáčky na ZŠ Kamenická, náměstkyně Anna Lehká (Volba pro Děčín) navštívila první školní den na ZŠ Komenského 

náměstí a náměstek Ondřej Smíšek (Náš Děčín) popřál prvňáčkům na ZŠ Kosmonautů. Na ZŠ Na Pěšině v Bynově pozdravil prvňáčky tajemník 

magistrátu Martin Kříž. Město má celkem jedenáct základní škol, ve kterých také letos během letních prázdnin probíhaly opravy a nutná 

údržba. 												                                                                      

zpravodajství
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Úvodní slovo
primátora města

Vážení spoluobčané, 

začal nový školní rok a děti i jejich uči-
telé se vracejí do školních lavic. Během 
prázdninových týdnů probíhal v  bu-
dovách a areálech škol čilý ruch, který 
měl za úkol zlepšit prostředí, opravit 
závady, vybavit školy vším potřebným. 
Těmto změnám k lepšímu se nevyhnu-
la žádná ze škol, zásadní opravy jsou 
ještě teď dokončovány v budově v ulici 
Bezručova, nadále pokračuje rozsáhlá 
přestavba budovy školky v ulici Saská. 
Na některých školách najdeme také fo-
tovoltaické panely.
Občas se setkávám s  kritikou, že se 
město dostatečně nestará o sportovní 
vyžití. Také v  této oblasti se snažíme 
možnosti zachovat, zlepšit a  případně 
rozšířit. Podařilo se provizorně opravit 
prasklinu padesátimetrového bazénu 
v aquaparku, u kterého počítáme s ná-
hradou, rozšířením a  v  budoucnu i  se 
zastřešením. Zimní stadion má novou 
vzduchotechniku, dokončuje se vzdu-
chotechnika v  hale v  Maroldově ulici. 
Začíná demolice dávno vyhořelé spor-
tovní haly ve Vokolkově ulici.
Kontrolami a opravou procházejí lávky 
a mosty. Poté, co musela být uzavřena 
lávka přes Jílovský potok v Jeronýmově 
ulici, jsme v zájmu bezpečné cesty dětí 
do školy rozhodli, že do začátku školní-
ho roku pořídíme lávku provizorní.
Podařilo se to v rekordním čase a nyní 
připravujeme opravu stávající lávky. 
Pro úplnost dodávám, že v  Děčíně se 
nachází téměř sedmdesát lávek, most-
ků a můstků, nepočítaje v to propustky 
pod komunikacemi.
Také letos se uskuteční tradiční 
oslava narození děčínského rodá-
ka Dr. Miroslava Tyrše, zakladate-
le Sokola, na kterou vás tímto zvu. 
Letošní oslavy padesátého výročí 
partnerství mezi městy Pirna a  Dě-
čín mají další pokračování. V  sobotu  
13. září přijede asi šedesát motorkářů 
z Pirny v čele s primátorem T. Lochne-
rem kolem 13:00 na parkoviště pod 
knihovnou, kde zůstanou zhruba hodi-
nu, než se tato Jízda přátelství vydá na 
zpáteční cestu.
Na tu s nimi vyjedu také já a byli jsme 
vyzváni, aby Děčín dal dohromady 
i další partu jezdců, která se k nám při-
dá. Tak přijeďte, nebo se aspoň přijďte 

podívat na motocykly.
Krásný zbytek léta 
přeje

Ing. Jiří Anděl, CSc.
	 primátor
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Lávka v Jeronýmově ulici 
je opět průchozí

Město Děčín provizorně zprůchodnilo lávku přes Jílovský potok, která byla několik týdnů uza-
vřena kvůli špatnému technickému stavu. Zatímco se připravuje projekt na její kompletní re-
konstrukci, firma v minulém týdnu provedla dočasné přemostění v místě stávající lávky. Priori-
tou bylo najít řešení do začátku školního roku, aby touto cestou mohli procházet žáci do blízké 
základní školy.

Město chystá podzimní 
program nejen pro seniory 
Začátek října nabídne tradiční Týden nejen 
pro seniory. V termínu od 4. do 10. října 2025 
se můžete těšit nejen na řadu zajímavých kul-
turních akcí, ale také na oblíbenou plavbu 
lodí, prohlídky nebo pohybové aktivity.

V sedmi dnech čeká všechny seniory se zájmem 
o  kulturu, vzdělávání a  společenské aktivity za-
jímavý program. Plavba výletní lodí nabídne na 
trase z  Děčína do Hřenska a  zpět spoustu krás-
ných výhledů na přírodu a Labský kaňon. O další 
program se postará skupina KTO a Olga Blechová 
s programem Pocta Waldemaru Matuškovi a ne-
bude chybět ani koncert dechové hudby. Kultur-
ní zážitek v  průběhu týdne pak doplní ještě di-
vadelní komedie Fantastická žena, jejíž zápletka 
se točí kolem vlastností, které by měla mít ideální 
partnerka. Po celou dobu bude možné absol-
vovat také vzdělávací program plný přednášek 
v děčínské knihovně. 
Stejně jako každý rok připravujeme i  výlety po 
okolí Děčína, prohlídky zámku, ve kterých se ne-

chodí po schodech, program chystá i zoo a těšit 
se můžete i na posezení nad kávou v infocentru. 
Program nabídne i děčínské muzeum, to je sice 
momentálně zavřené z  důvodu rekonstrukce, 
i tak ale připravuje zajímavé přednášky, které se 
uskuteční v budově magistrátu v ulici 28. října.
Celý týden zakončí vědomostní Zábavný kvíz se 
Zachym v Hudebním klubu Le Garage Noir v Kině 
Sněžník. A pokud se těšíte na prohlídky zařízení, 
které poskytují sociální služby, bude možné je 
navštívit o týden dříve v rámci akce s názvem Tý-
den sociálních služeb.
Kompletní program Týdne nejen pro seniory 
bude k dispozici na webových stránkách města, 
na různých místech ve městě a bude uveřejněn 
v následujícím čísle Zpravodaje. Na některé z akcí 
bude z kapacitních důvodů nutná rezervace míst 
přes portál www.vstupenkadecin.cz nebo pro-
střednictvím sítě prodejních míst vstupenek ve 
městě a blízkém okolí. Předprodej bude na pro-
gram spuštěn v pondělí 22. září.
				              (red)
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V Děčíně 
nově funguje 
skalní četa
Ve městě máme od srpna nově 
skalní četu. Jejím hlavním úko-
lem je sledování stability skal-
ních stěn, prevence skalních 
řícení a snížení rizik spojených 
s následky lesních požárů a od-
lesňování.

„Založení skalní čety je pro Děčín 
i  jeho okolí důležité. Vzhledem 
k častějším klimatickým změnám, 
riziku lesních požárů a  stále vět-
ší popularitě lezení po místních 
skalách je nezbytné, abychom 
měli tým lidí, který se soustav-
ně věnuje prevenci a  ochraně 
skalních masivů,“ uvedl Ondřej 
Smíšek, náměstek primátora pro 
rozvoj města a IT (Náš Děčín).
V  regionu máme specializova-
né týmy hned dva, jeden vznikl 
u nás v Děčíně a druhý pro Sprá-
vu národního parku České Švý-
carsko. Oba týmy pak spolupra-
cují nejen mezi sebou, ale navíc 
také s  dalšími odborníky, napří-
klad z Přírodovědecké fakulty UK.
Pro práci skalní čety je klíčové dů-

kladné zmapování skal (paspor-
tizace). Na základě ní skalní četa 
určuje, kde a jak bude zasahovat. 
Doposud bylo dokončeno 16 
pasportů pro dílčí lokality, napří-
klad v okolí Teplické ulice, Pastýř-
ské stěny či děčínského zámku. 
Dále pak mezi nimi najdeme také 
místa, jako jsou Stoličná hora, 
Loubská rokle nebo Labská vy-
hlídka. V dalších letech navíc při-
bude stejný počet nových lokalit.
Hlavním úkolem skalní čety je 
pravidelné sledování a  údrž-
ba potenciálně nebezpečných 
skalních objektů vymezených 
pasportizací. Činnost zahrnuje 
měření stability skalních masivů 
specializovanými přístroji, vizu-
ální kontrolu a dokumentaci, od-
straňování nežádoucí vegetace 
pomocí horolezeckých technik 
a  také sanaci drobných skalních 
zřícení.
Skalní četa má k  dispozici také 
nové auto, které může využívat 
i v těžkém terénu.
			   (red)

Projekt vznikl v rámci mezinárodní iniciativy FIRERISK – Iden-
tifikace potenciálních nebezpečí pro skalní oblasti v důsledku 
lesních požárů, financované z programu Interreg Česko–Sasko 
2021–2027. 

Začíná demolice tělocvičny ve Vokolkově ulici
V pondělí 8. září odstartuje de-
molice vyhořelé tělocvičny ve 
Vokolkově ulici, která sousedí 
se Základní školou Dr. Mirosla-
va Tyrše. Město objekt získalo 
do svého vlastnictví s cílem vy-
budovat na jeho místě novou, 
moderní tělocvičnu. 

Prvním krokem je odstranění stá-
vající budovy, které by mělo být 

dokončeno do 1. října. Práce bu-
dou probíhat i  o  víkendech. Ná-
klady na demolici a  oplocení vy-
jdou na necelé dva miliony korun.
Demolice si vyžádá omezení pro-
vozu okolních sportovišť. Hor-
ní hřiště nad tělocvičnou bude 
denně uzavřeno od 7:00 do 17:00 
hodin, dolní hřiště zůstane nepří-
stupné po celou dobu realizace.  
O uzavření se postará škola. Oplo-

cen bude také školní pozemek 
a  přilehlá komunikace, na které  
v jednom z úseků nebude možné 
parkovat.
„Postupně dojde k  vystěhování, 
demontáži dveří, oken, osvětle-
ní, kabeláže a  klempířských kon-
strukcí. Po vyklizení objektu bude 
zahájeno odstraňování obvo-
dového pláště a  střešní skladby. 
Pomocí bagru s  dlouhým rame-

nem a  kleštěmi bude rozebrána 
střecha mezi ocelovými nosníky. 
Betonová podlaha zůstane za-
chována a  nebude poničena. Na 
závěr budou provedeny terénní 
úpravy okolních pozemků a úklid 
přístupových komunikací,“ po-
psal průběh prací Ondřej Smíšek, 
náměstek primátora pro rozvoj 
města a IT (Náš Děčín).         
	                     (Luděk Stínil)
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Návštěvníci zoo mohou také letos 
využít bezplatnou autobusovou 
linku č. 216. Ta v  září jezdí pouze 
o víkendech. První spoj do zoo vy-
ráží vždy v 8:37 z autobusového ná-
draží, poslední spoj pak odjíždí od 
zoo v 18:30. Jízdní řád je k dispozici 
na webových stránkách Doprav-
ního podniku města Děčína www.
dpmdas.cz. Linka nově z  důvodu 
uzavírky parkoviště u  viaduktu 
v  ulici práce neobsluhuje zastávku 
Parkoviště. 

I  letos máte možnost nomino-
vat významné osobnosti na Cenu 
statutárního města Děčín. Ta je 
zejména morálním oceněním, 
které město uděluje za význam-
né zásluhy o  rozvoj Děčína nebo 
jeho propagaci v  České republice 
či zahraničí, dále za významnou 
činnost nebo dílo v různých oblas-
tech veřejného života, které přináší 
prospěch místním občanům nebo 
přímo samotnému městu. Své ná-
vrhy můžete zasílat na formuláři do 
konce listopadu. Ten je v  papírové 
podobě k dispozici na podatelnách 
magistrátu nebo v  elektronické na 
webových stránkách města. Vypl-
něnou nominaci můžete odevzdat 
osobně, zaslat e-mailem na posta@
mmdecin.cz anebo poštou na ad-
resu magistrátu. Cena města byla 
poprvé udělena už v  roce 2009 
a  v  průběhu let ji získalo mnoho 
významných děčínských osobností.

Do našeho pracovního týmu v ob-
lasti veřejné správy hledáme kolegu 
či kolegyni. Obsahem práce je vý-
kon agend v celém spektru činností 
oddělení sociálně-právní ochrany 
dětí. Dále hledáme nového kolegu 
či kolegyni na odbor školství na se-
stavování rozpočtů školských zaří-
zeních. Nástup do obou pracovních 
poměrů je 1. 11. 2025, případně dle 
dohody. Přihlášky s potřebnými do-
kumenty je třeba doručit na magis-
trát nejpozději 22. září 2025 do 17 
hodin. Více informací o všech nabí-
zených pozicích najdete na webu 
města www.mmdecin.cz.

Od července je možné vyzvednout 
řidičský průkaz nejen na jednom 
z  206 úřadů obcí s  rozšířenou 
působností, ale zároveň také ve 
výdejních boxech na různých mís-
tech po celé České republice. Celý 
proces výměny řidičského průkazu 
je tak nyní možný digitálně, aniž 
by obyvatelé museli navštívit ma-
gistrát, a  to přes Portál dopravy. 
O  průběhu procesu bude žadatel 
vždy informován e-mailem i  pro-
střednictvím SMS zprávy a  doru-
čení průkazu bude zpoplatněno 
částkou 100 Kč. Možnost vyřídit 
celou žádost i vyzvednutí průkazu 
na příslušném úřadě zůstává sa-
mozřejmě funkční i nadále.

Pro děti z rodin, které se nacházejí 
v  náročné životní situaci připravi-
lo Charitní sdružení Děčín v rámci 
sociálně aktivizační služby boha-
tý prázdninový program. Během 
léta měly děti možnost zúčastnit 
se 15 jednodenních výletů, napří-
klad na hrad Střekov, Pravčickou 
bránu, Dolský mlýn, zoologickou 
zahradu a  další přírodní i  kulturní 
zajímavosti v okolí. Každý výlet při-
náší dětem nejen radost, ale také 
příležitost opustit na chvíli každo- 
denní realitu a prožít den plný zá-
žitků a  přátelského sdílení. Celý 
program finančně podpořila Na-
dace Terezy Maxové dětem, které 
patří velké poděkování. Právě díky 
této podpoře mohou být výlety 
dostupné i dětem z rodin s omeze-
nými finančními možnostmi.

Od 29. září do 3. října 2025 proběh-
ne v našem městě Týden sociálních 
služeb. Návštěvníci se mohou těšit 
na dny otevřených dveří, přednášky 
a doprovodný program, který před-
staví práci organizací pomáhajících 
lidem v různých životních situacích. 
Nabídka zahrnuje například poby-
tové služby pro seniory, nabídku 
zaměřenou na řešení dluhů, závis-
lostí, služby pro osoby s postižením, 
mateřských center a dalších organi-
zací. Kromě toho se budou konat 
v  organizacích i  zajímavé besedy, 
dále promítání, prodejní výstavy 
výrobků klientů a  mnoho dalšího. 
Kompletní program bude uveřej-
něn ve Zpravodaji č. 17, který vyjde  
19. září. Statutární město Děčín se 
těmito akcemi připojuje k 17. roční-
ku celonárodního Týdne sociálních 
služeb ČR, www.tydensocialnich-
sluzeb.cz.

Další zasedání zastupitelstva města 
se uskuteční ve čtvrtek 18. září od 
12:00 v  zasedací místnosti budo-
vy A6 Magistrátu města Děčín na 
Mírovém náměstí v  Podmoklech 
(vchod do budovy je z Raisovy uli-
ce). Bod diskuze s občany je v plánu 
na 15:30. Jednání je možné sledo-
vat online na YouTube města nebo 
později z videozáznamu. Podklady 
k  projednávaným bodům progra-
mu jsou vždy k  dispozici na webu 
města týden před zasedáním. 

Do pracovního týmu magistrátu 
hledáme nového kolegu či kolegy-
ni. Práce spočívá v zajištění výkonu 
obecního stavebního úřadu. Další 
informace k nabízené pozici a kva-
lifikačním požadavkům získáte 
u  paní Ivany Šejnohové, pověřené 
zastupováním Odboru stavební 
úřad a také na webu www.mmde-
cin.cz. Nástup do pracovního po-
měru je od 1. 11. 2025, případně 
dle dohody. Přihlášku s požadova-
nými doklady je třeba podat nej-
později do 15. 9. 2025.

V  minulém týdnu proběhla výmě-
na lanovek na dvou dětských hřiš-
tích, a to U Plovárny a Labském ná-
břeží. Protože bylo nutné vyměnit 
i  celou konstrukci, byly prvky pár 
dní mimo provoz. Aktuálně už jsou 
ale opravené a  děti si je mohou 
znovu naplno užívat. 

Město požádá o  dotaci na zatep-
lení objektu a  revitalizaci areálu 
ZŠ Březová, na revitalizaci budovy 
Mateřské školy Děčín X, Saská, dále 
na revitalizaci budovy Domu dětí 
a  mládeže Děčín IV, Teplická a  na 
snížení energetické náročnosti ob-
jektu DDM Děčín – Březiny. V DDM 
Teplická by mělo dojít k  zateplení 
celé budovy, výměně oken, sta-
rého zdroje vytápění za tepelné 
čerpadlo, k  instalaci rekuperace 
a  instalaci fotovoltaických panelů. 
V  Březinách se v  rámci projektu 
plánuje zateplení budovy a změna 
zdroje vytápění. 

Oddělení sociálně-právní ochrany 
dětí našeho magistrátu se aktivně 
zapojí do programu Festivalu kli-
du, který se uskuteční 20. září na 
Mariánské louce. V  informačním 
stánku nejen představí význam 
a potřebu náhradní rodinné péče, 
ale také bude aktivně propagovat 
hledání nových pěstounů. Zapoje-
ním do těchto aktivit město opět 
potvrzuje svůj závazek, pomáhat 
dětem a  podporovat pěstounské 
rodiny.

Město připravuje žádost o dotaci 
do programu Oživení cestovního 
ruchu 2025. Bude se snažit získat 
podporu na opravu povrchů par-
kovací plochy v  blízkosti vstupu 
do zoo a související terénní úpravy. 
Součástí projektu je také osazení 
plochy pěti nabíjecími stanicemi 
pro elektromobily. 

Z  důvodu přechodu na nový sys-
tém registru živnostenského pod-
nikání bude živnostenský úřad 
Magistrátu města Děčín ve čtvrtek  
18. září 2025 pro veřejnost uza-
vřen. Omlouváme se za případné 
komplikace a děkujeme za pocho-
pení.

Pobočka České pošty v  Boleticích 
nad Labem na adrese Studniční 
414 bude v  úterý 9. září otevřena 
pouze od 8:00 do 12:00.

Aquapark Děčín hledá šikovné 
ruce a nabízí k pronájmu plně vy-
bavenou masérnu. Prostory splňují 
veškeré hygienické normy, jsou čis-
té, útulné a připravené pro klienty, 
zájemci se na ně mohou přijít po-
dívat i osobně. Masérna je součástí 
wellness centra, kam denně míří 
lidé za relaxací. Pro více informací 
napište na info@aquaparkdecin.cz.

 
Minulý týden proběhlo ukončení 
výstavy Liberecká epopej v  Děčí-
ně. Umělecká skupina Procesisté 
(A. Windsor a  V. Kovář) v  rámci 
ní vystavovala 10 pláten, která 
vznikala déle než 4 roky. Výstavu 
uzavřela vernisáž obrazu Děčín je 
Děčín, který autoři malovali na zá-
kladě spolupráce a přání místních 
občanů. Představení obrazu se zú-
častnili i primátor města Jiří Anděl 
a náměstkyně Anna Lehká.
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Tyršův Děčín oslaví 
významného rodáka
V  Děčíně si každý rok připomínáme narození 
místního rodáka Miroslava Tyrše, zakladatele 
Sokola. Můžete se těšit na ples, průvod či pietní 
akt. Jednou z  organizátorek Tyršova Děčína je 
Dagmar Toncarová, starostka Sokolské župy Se-
veročeské-Novákovy a 1. místonáčelnice České 
obce sokolské.

Kdy se zrodila myšlenka na Tyr-
šův Děčín?
V  roce 1992, když jsem ještě byd-
lela v  Ústí nad Labem, probíhaly 
v  Děčíně oslavy Tyršových naro-
zenin s  názvem Děčínská setkání. 
Tehdy jsem organizovala pódiová 
vystoupení. Pak jsem se nastálo 
přestěhovala do Děčína a přemýš-
lela, jak narozeniny tohoto rodá-
ka slavit. Nejdříve jsem bojovala 
o  Tyršovu světničku, kterou se mi 
podařilo dostat na zámek. V  roce 
2013 pak přijela do Děčína z každé 
naší sokolské župy družstva žactva 
do kempu pod mostem. Následně 

pak došlo k rozhodnutí pozvat So-
koly do Děčína – a tak vznikl první 
Tyršův Děčín, který se konal v roce 
2013. Když jsem byla radní města, 
došlo k  dohodě, že Tyršův Děčín 
budeme pořádat ve spolupráci 
s městem.

Kolik lidí akci připravuje?
Kromě spolupráce s  městem 
máme stálou spolupráci také s Do-
mem dětí a  mládeže (příspěvková 
organizace města, pozn. redakce). 
Ten připravuje sobotní Stezku od-
vahy a nedělní sportovní odpoled-
ne na Mariánské louce. Akcí je ale 

mnohem více, na zámku se koná 
páteční koncert, v sobotu sportov-
ní závod Raptor ve spolupráci s Tě-
locvičnou Jednotou Sokol Maxičky, 
spolupracuje s  námi Rehabilitace 
Rekoma, která půjčuje koně do 
průvodu, ZŠ Dr. Miroslava Tyrše po-
řádá Tyršovu stezku… Nechybí ani 
sokolský ples, ten proběhne v  so-
botu. Turistickou akci Tři kopečky 
připravuje můj syn Ladislav, který 
je starostou jednoty, a to za pomo-
ci od TJ Sokol Jalůvčí. Zapojena je 
i  naše tajemnice a  mnoho dalších 
lidí.

Jak se akce od začátku proměni-
la?
Vše začalo jako setkání sokolů 
v  kempu, konal se nejprve výlet 
a  pietní akt u  sochy Dr. Miroslava 
Tyrše na Smetanově nábřeží. Pak 

jsem se rozhodla přizvat spor-
tovní kluby v Děčíně, a tím začalo 
sportovní odpoledne s  prezentací 
jednotlivých klubů. Přibyly i  dal-
ší akce – Tyršova stezka, koncert, 
a při oslavách 190. výročí narození 
to byl také ples.

Chystáte do budoucna nějaké 
novinky?
Ráda bych akci pořádala minimál-
ně do roku 2032, kdy uplyne 200 
let od Tyršova narození. Máme 
v  plánu udělat vekou konferenci 
na zámku. Rádi bychom, aby si ve-
řejnost také uvědomila, že Tyršův 
otec byl lékař, který nechal udělat 
rozbor vody pramenu v  Přípeři 
a  tím dal základ vzniku zdejším 
lázním. Ten pramen zde stále je – 
chtěli bychom, aby se v budoucnu 
jmenoval Tyršův pramen.	 (red)	

idecin.cz

TYRŠŮV DĚČÍN
K VÝROČÍ NAROZENÍ RODÁKA MIROSLAVA TYRŠE

12. – 14. 9. 2025 

PÁTEK 12. 9.
9:00 ZÁVOD SOKOL RAPTOR PRO ŠKOLY

_

Smetanovo nábřeží
19:00 STRAŠIDELNĚ POhÁDKOVÁ STEZKA 

DDM DĚČÍN
Zámek Děčín (Jižní zahrady)
TEMATICKÉ PROhLÍDKY ZÁMKU DĚČÍN
Zámek Děčín 

SOBOTA 13. 9.
9:00 ZÁVOD SOKOL RAPTOR PRO VEřEjNOST

Smetanovo nábřeží
10:00 POChOD TYRŠŮV KRAj (TřI KOPEČKY)

Zámek Děčín – Kvádrberk – Pastýřská stěna
12:00 PIETNÍ AKT

Smetanovo nábřeží
13:00 SLAVNOSTÍ PRŮVOD NA ZÁMEK

Smetanovo nábřeží – Zámek Děčín (Jižní zahrady)
14:00 TYRŠOVA STEZKA ZŠ M. TYRŠE

Smetanovo nábřeží – Zámek Děčín (Jižní zahrady)
19:00 4. REPREZENTAČNÍ PLES

Zámek Děčín (Knihovní sál)

NEDĚLE 14. 9.
10:00 POChOD TYRŠŮV KRAj (TřI KOPEČKY)

Zámek Děčín – Kvádrberk – Pastýřská stěna
14:00 SPORTOVNÍ ODPOLEDNE S DDM DĚČÍN

Mariánská louka
15:00 ŽIVÁ hUDBA (ROGALO DC)

Smetanovo nábřeží WWW.SOKOL.EU WWW.IDECIN.CZ WWW.vStUpENKaDECIN.CZ
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Děčínská zoo přivítala letošního stotisícího návštěvníka
Krátce před devátou hodinou 
ranní dorazil v  úterý 19. srpna do 
zoologické zahrady letošní stoti-
sící návštěvník. Stal se jím osmile-
tý Tonda Beňo z  Liberce, který se 
vypravil na výlet vlakem se svými 
prarodiči a starší sestrou. „Zoo Dě-
čín máme moc rádi. Snažíme se ji 
navštěvovat vždy ob rok a letos se 
už moc těšíme na novou medvědi-
ci Irinu,“ pověděl za vnoučka děde-
ček. Zároveň si moc pochvaloval 
možnost vyjet k  zoo autobusem 
zdarma.

Aquapark přechází z hlavní sezóny na vedlejší
Poslední srpnový den skon-
čila v  aquaparku hlavní sezó-
na, která letos byla poměrně 
specifická. Po horkých, pře-
devším červnových dnech, 
počasí mnohdy nepřálo ven-
kovním vodním radovánkám 
a  dovádění. O  to víc nás těší, 
že v těchto dnech si mnoho lidí 
našlo cestu do kryté haly. 

Na konec hlavní sezóny naváza-
la technologická odstávka kryté 
plavecké haly a  wellness zóny, 
po jejím skončení se obě části 
aquaparku znovu otevřou v pon-
dělí 8. září ve 13 hodin. V  násle-
dujících týdnech doporučujeme 
před návštěvou sledovat rozpisy 
plaveckých drah na hale. Dopo-
ledne zde budou probíhat kurzy 

Na pokladně jubilejní návštěvní-
ky přivítal osobně ředitel Roman 
Řehák a  předal jim balíček propa-
gačních předmětů, kde nechyběl 
ani velký plyšový medvěd a volná 
vstupenka na další návštěvu. 
Pokud se statistiky návštěvnosti 
budou plnit obdobně jako v  loň-
ském roce, aspiruje Zoo Děčín na 
dosažení hranice 130 tisíc návštěv-
níků. Nejvyšší návštěvnost přitom 
zaznamenala v roce 2022, kdy  do-
razilo celkem 133 968 návštěvníků.          
	             (Alena Houšková)

plavání kojenců a batolat, výuka 
škol a školek, dále pak v odpoled-
ne navážou tréninky sportovních 
klubů a kroužků.
Pokud dojde k částečnému či pl-
nému obsazení 25m plaveckého 
bazénu na hale, je možné zapla-
vat si ve venkovní „pětadvacítce“. 
S přechodem na vedlejší sezónu 
se mění otevírací doba. Venkov-

ní areál je v  provozu každý den 
včetně svátků a víkendů od 10 do 
20 hodin. Krytá hala je otevřena 
od 10 do 21 hodin s  dvěma vý-
jimkami. V  pondělí se její brány 
otevírají ve 13 hodin po sanitár-
ním úklidu a  v  neděli se pak za-
vírá o hodinu dříve, tedy již ve 20 
hodin.	            
	             (Aquapark Děčín)

17:00 veřejná diskuze

Elektromobilita má být záchrana klimatu. Ale co náklady na
výrobu baterií, spotřeba vody a energie, recyklace? Je to
opravdu ekologické řešení, nebo přechodný trend? Přijďte
diskutovat o budoucnosti dopravy – čeká nás éra baterií,
vodíku, nebo úplně nové technologie?

Je elektromobilita
opravdu zelená?

Pohraniční 1288/ 1, Děčín
ONLINE PŘENOS
@fakultazivotnihoprostrediu6605

VSTUP ZDARMA
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Rostislav Filo: Děčínský talent zazářil na ME U18
Rostislav Filo z  SK Děčín vodní 
pólo zažívá sezónu snů. Po zla-
té medaili v  1. lize ČR a  bronzu 
z  INTER CUPU U18 se vydal sbí-
rat zkušenosti na Mistrovství 
Evropy U18 – Divize 1, které se 
konalo v portugalském Rio Mai-
or od 18. do 24. srpna. Na pozici 
zadního beka děčínský talent 
ukázal inteligentní a promyšle-
nou hru, tvořil šance pro spo-
luhráče a  potvrdil, že SK Děčín 
vychovává hráče schopné kon-
kurovat na evropské úrovni.

Na mistrovství se český tým U18 
představil v  silné konkurenci. Ve 
skupině se neúspěšně střetl s Mol-
davskem a  Slovenskem a  poté 
nedokázal plně využít klíčový 
zápas se Švýcarskem – nešťast-

ným skórem 8:9 se vyřadil z  boje 
o  čtvrtfinále. Následné výhry nad 

Tenisti se utkali na Memoriálu Bertiho Zontága ve čtyřhrách
Oddíl tenisu LTC Děčín uspořá-
dal vzpomínkový turnaj o  pu-
tovní pohár Bertiho Zontága ve 
čtyřhrách. 
Na turnaji se prezentovalo cel-
kem šestnáct hráčů, kteří byli 

rozlosováni do dvou skupin po 
čtyřech dvojicích.
Hrál se systém každý s  každým 
na jeden set do šesti. Ze skupin 
postupovali první dva do vyřa-
zovací soutěže. Dvojice umístěné 

Dánskem a  Irskem zajistily české-
mu týmu konečné 11. místo. I přes 

výsledkové zklamání si tým odnesl 
pocit, že předvedl týmovou hru 
a nasazení.
Zajímavostí je, že Rio Maior, leží-
cí v  nitru Portugalska, je přibliž-
ně o  polovinu menší než Děčín, 
přesto se dokázalo transformovat 
z  původně hornického zaměření 
na zdravé sportovní město, které 
prosperuje díky mezinárodním 
sportovním akcím. Pobyt zde Ros-
tislavovi přinesl víc než zápasy 
– získal cenné zkušenosti, prožil 
silné momenty a navázal kontakty 
s nejlepšími evropskými týmy. Pro 
Rosťu i  pro Děčín je to důkaz, že 
talent, píle a silné klubové zázemí 
mohou otevřít dveře do světa – 
a  zároveň inspirovat místní spor-
tovní život.
		          (SK Děčín)

na třetím a  čtvrtém místě hrály 
o malé finále.
Po celodenním zápolení nako-
nec ve finále zvítězili J. Demuth 
a  S. Müller nad R. Praženkou  
a J. Holubem 6:4. Zaslouženě tak 
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získali krásný Putovní pohár. 
Po skončení turnaje byly všem 
hráčům také předány ceny, za 
které organizátoři děkují spon-
zorům.
		                      (JŠ)

S sebou
VĚCI DO TĚLOCVIČNY 
(obuv a sportovní úbor)
Těšíme se na tebe!

mladez.bkdecin.czVálečníci Děčínmladez@bkdecin.cz774 597 780

PONDĚLÍ 8. 9. 2025 » 17:00 h.
ARMEX Sportcentrum

Akce je otevřená veřejnosti a bude z ní pořizován
obrazový záznam. Pořadatelem je město Děčín.
Účast je na vlastní nebezpečí. Akce je vhodná pro
děti od 10 let.

Dě
čí
n

DEN PREVENCE
Tematické workshopy

Doprovodný program

Prevence

Bezpečnost na sítích

street art, parkour, basketbal,
box a další volnočasové
aktivity...

parkour show, ukázka práce městské
policie a psovodů, přehlídka romských
tanců, pěvecké vystoupení a tanec
v krojích, freestyle rap, hudební
vystoupení...

aktivity zaměřené proti vandalismu,
užívání návykových látek,
gamblingu...

program na téma anonymní chování
na sociálních sítích – ukázka, jak
mohou být uživatelé dohledatelní,
informace o kyberšikaně a umělé
inteligenci...

St
ar

é 
M

ěs
to 27. 9. 2025, 13:00–17:00
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Tvoříme Děčín
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raději jezdí do města na jiná místa. Nové
hřiště by místním umožnilo trávit čas
společně.
Předpokládané náklady na projekt:
750 000 Kč.

Houpačky pro radost
Projekt má za cíl dělat lidem radost
každý den, třeba při čekání na autobus,
oživit město Děčín a udělat ho veselejší,
přitáhnout turisty nebo také získat
mediální pozornost, protože houpačky
ve městě na neobvyklých místech nemá
jen tak někdo.
Předpokládané náklady na projekt:
70 000 Kč.

Oprava pomníku Franze Jossta
Franz Josst patřil mezi nejvýznamnější
evropské botaniky 19. století. Působil      
v zahradách na zámku v Děčíně, které
dokázal široce proslavit. Na místě úmrtí
mu byl vystavěn pomník, který ale již
dlouho chátrá. Bylo by dobré dát jej
znovu opravit a vzdát tak úctu muži,
který proslavil Děčín po celé Evropě.
Předpokládané náklady na projekt:
200 000 Kč.

Hřiště na Mariánské louce
Mariánská louka je dnes místem, kde se
setkávají dospělí, kteří relaxují, sportují,
ale také navštěvují místní hřiště se
svými dětmi. Bylo by velmi přínosné
dětem dopřát více zábavy a místa ke
hraní. Jednalo by se například o opičí
lanovou dráhu, houpací kládu pro malé
děti, obyčejné sedací kolotoče nebo
třeba houpačku hnízdečko. 
Předpokládané náklady na projekt:
750 000 Kč.

Hlasovat letos můžete v termínu od
8. do 30. září na našem webu
www.tvorimedecin.cz, kde si již teď
můžete prohlédnout všechny návrhy.

Letos do výzvy Děčíňáci přihlásili 25
návrhů. Ty postupně na magistrátu
prošly posouzením, zda je bude
technicky i finančně možné vytvořit. Z
posouzení nakonec vzešlo 14 finálních.
O tom, které z nich ve městě vzniknou,
rozhodnete právě vy svými hlasy.

Způsob hlasování: Každý hlasující má   
k dispozici 6 kladných a 2 záporné hlasy.
Každému návrhu lze udělit jen 1 hlas      
a záporný hlas můžete udělit v případě,
že udělíte alespoň 3 kladné. Při procesu
hlasování budete požádáni o zadání
telefonního čísla, na které bude zaslán
unikátní PIN kód, který bude sloužit        
k identifikaci.

Tvoříme Děčín je tzv. participativní
rozpočet, který umožňuje, aby se
občané zapojili do rozhodování o roz-   
voji obce. Radnice proto vymezí část
peněz ze svého ročního rozpočtu             
a obyvatelé pak podávají návrhy, co by
se za tyto peníze mělo v následujících
letech vylepšit.

PROJEKTY, O KTERÝCH V LETOŠNÍM
ROČNÍKU MŮŽETE HLASOVAT:

Revitalizace dětského hřiště v Krás-
ném Studenci
Jedná se o návrh na revitalizaci
stávajícího hřiště. To je nevyužité kvůli
zvoleným prvkům i údržbě. Děti
aktuální stav hřiště neláká, a tak s rodiči 

Propojení sídliště s Lidlem
Cílem návrhu je vybudovat chodník,
nebo alespoň zpevněnou pěšinu do ulice
Rakovnická, aby bylo možné cestou
procházet například do obchodu nebo
na hlavní ulici Březová.
Předpokládané náklady na projekt:
750 000 Kč.

Revitalizace hřiště pro míčové sporty 
u Thunovské kaple
Jedná se o kompletní obnovu povrchu
hřiště, ideálně s využitím moderního
polyuretanového povrchu nebo jiných,
odolných dlaždic z polypropylenu, které
zaručí pohodlné a bezpečné sportování
po celý rok, a také doplnění fotbalových
branek a basketbalových košů.
Předpokládané náklady na projekt:
750 000 Kč.

Dětské hřiště Děčín 32
Projekt je navržený speciálně pro děti,
aby si mohly hrát a zabavit se. Obvykle
hřiště obsahuje různé herní prvky, jako
jsou prolézačky, skluzavky, houpačky,
pískoviště, a různé tematicky naučné hry.

Hlasování Tvoříme Děčín: Rozhodněte,

Projekty z minulých ročníků

Workout Želenice Sportoviště Škroupova

V současné době čeká na realizaci
celkem 8 navržených projektů:

2018 a 2019 – 3 návrhy, které se
město rozhodlo spojit do projektu
Vnitroblok Zámecká a zrealizuje je
mimo participativní rozpočet,
2022 – pítko + osvěžovník na
Stoličné hoře a psí hřiště,
2024 – úprava horní části lesoparku
Kvádrberk, obnova části lesoparku
Bažantnice a vybudování hřiště         
v městské části Dolní Žleb.
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raději jezdí do města na jiná místa. Nové
hřiště by místním umožnilo trávit čas
společně.
Předpokládané náklady na projekt:
750 000 Kč.

Houpačky pro radost
Projekt má za cíl dělat lidem radost
každý den, třeba při čekání na autobus,
oživit město Děčín a udělat ho veselejší,
přitáhnout turisty nebo také získat
mediální pozornost, protože houpačky
ve městě na neobvyklých místech nemá
jen tak někdo.
Předpokládané náklady na projekt:
70 000 Kč.

Oprava pomníku Franze Jossta
Franz Josst patřil mezi nejvýznamnější
evropské botaniky 19. století. Působil      
v zahradách na zámku v Děčíně, které
dokázal široce proslavit. Na místě úmrtí
mu byl vystavěn pomník, který ale již
dlouho chátrá. Bylo by dobré dát jej
znovu opravit a vzdát tak úctu muži,
který proslavil Děčín po celé Evropě.
Předpokládané náklady na projekt:
200 000 Kč.

Hřiště na Mariánské louce
Mariánská louka je dnes místem, kde se
setkávají dospělí, kteří relaxují, sportují,
ale také navštěvují místní hřiště se
svými dětmi. Bylo by velmi přínosné
dětem dopřát více zábavy a místa ke
hraní. Jednalo by se například o opičí
lanovou dráhu, houpací kládu pro malé
děti, obyčejné sedací kolotoče nebo
třeba houpačku hnízdečko. 
Předpokládané náklady na projekt:
750 000 Kč.

Hlasovat letos můžete v termínu od
8. do 30. září na našem webu
www.tvorimedecin.cz, kde si již teď
můžete prohlédnout všechny návrhy.

Letos do výzvy Děčíňáci přihlásili 25
návrhů. Ty postupně na magistrátu
prošly posouzením, zda je bude
technicky i finančně možné vytvořit. Z
posouzení nakonec vzešlo 14 finálních.
O tom, které z nich ve městě vzniknou,
rozhodnete právě vy svými hlasy.

Způsob hlasování: Každý hlasující má   
k dispozici 6 kladných a 2 záporné hlasy.
Každému návrhu lze udělit jen 1 hlas      
a záporný hlas můžete udělit v případě,
že udělíte alespoň 3 kladné. Při procesu
hlasování budete požádáni o zadání
telefonního čísla, na které bude zaslán
unikátní PIN kód, který bude sloužit        
k identifikaci.

Tvoříme Děčín je tzv. participativní
rozpočet, který umožňuje, aby se
občané zapojili do rozhodování o roz-   
voji obce. Radnice proto vymezí část
peněz ze svého ročního rozpočtu             
a obyvatelé pak podávají návrhy, co by
se za tyto peníze mělo v následujících
letech vylepšit.

PROJEKTY, O KTERÝCH V LETOŠNÍM
ROČNÍKU MŮŽETE HLASOVAT:

Revitalizace dětského hřiště v Krás-
ném Studenci
Jedná se o návrh na revitalizaci
stávajícího hřiště. To je nevyužité kvůli
zvoleným prvkům i údržbě. Děti
aktuální stav hřiště neláká, a tak s rodiči 

Propojení sídliště s Lidlem
Cílem návrhu je vybudovat chodník,
nebo alespoň zpevněnou pěšinu do ulice
Rakovnická, aby bylo možné cestou
procházet například do obchodu nebo
na hlavní ulici Březová.
Předpokládané náklady na projekt:
750 000 Kč.

Revitalizace hřiště pro míčové sporty 
u Thunovské kaple
Jedná se o kompletní obnovu povrchu
hřiště, ideálně s využitím moderního
polyuretanového povrchu nebo jiných,
odolných dlaždic z polypropylenu, které
zaručí pohodlné a bezpečné sportování
po celý rok, a také doplnění fotbalových
branek a basketbalových košů.
Předpokládané náklady na projekt:
750 000 Kč.

Dětské hřiště Děčín 32
Projekt je navržený speciálně pro děti,
aby si mohly hrát a zabavit se. Obvykle
hřiště obsahuje různé herní prvky, jako
jsou prolézačky, skluzavky, houpačky,
pískoviště, a různé tematicky naučné hry.

Hlasování Tvoříme Děčín: Rozhodněte,

Projekty z minulých ročníků

Workout Želenice Sportoviště Škroupova

V současné době čeká na realizaci
celkem 8 navržených projektů:

2018 a 2019 – 3 návrhy, které se
město rozhodlo spojit do projektu
Vnitroblok Zámecká a zrealizuje je
mimo participativní rozpočet,
2022 – pítko + osvěžovník na
Stoličné hoře a psí hřiště,
2024 – úprava horní části lesoparku
Kvádrberk, obnova části lesoparku
Bažantnice a vybudování hřiště         
v městské části Dolní Žleb.

prochází navštěvovaná Stezka Českem  
a její příznivci by jistě uvítali, kdyby zde
bylo odpočinkové místo. Přístřešek by
mohl být základem pro postupné
zvelebení okolí příjezdové komunikace
vedoucí k rybníku a chátrajícímu hotelu.
Předpokládané náklady na projekt:
300 000 Kč.

Zábava na kole pro malé i velké
Cílem projektu je rozšiřování aktivit        
v oblasti cyklistiky pro širokou veřejnost
a ty nejmenší cyklisty v Děčíně.
Vytváření dalších možností, kde budou
mít mladí lidé příležitost aktivně trávit
volný čas, a budovat si zdravé sportovní
návyky. Tyto aktivity se zaměřením na
zvýšení pohybu v Želenicích, na
Klobouku a Kvádrberku přispějí také       
k otevření prostoru lesa, což přirozeně
povede ke zvýšení bezpečnosti.
Předpokládané náklady na projekt:
750 000 Kč

Javorová alej s lavičkami
Cílem projektu je doplnit stromořadí      
v  blízkosti Labe u Nového mostu o další
javory a podél chodníku umístit také
lavičky, aby si mohli obyvatelé užít
příjemnou atmosféru. 
Předpokládané náklady na projekt:
100 000 Kč

Výměna dlažby u stanice MHD Záme-
cký rybník
Cílem je výměna dlažby na krátké
spojce pro chodce u zastávky MHD
„Zámecký rybník“ ve směru na Staré
Město. Jedná se o šikmý chodník od
autobusové zastávky k hlavní cestě přes
park k Úřadu práce ČR. Kousek cesty byl

obnoven, zbytek ale  potřebuje opravu.
Předpokládané náklady na projekt:
450 000 Kč.

Rekonstrukce schodiště u obchodu
Penny v Bynově
Projekt se zaměřuje na opravu
nevyhovujícího schodiště z ulice Na
Pěšině, po kterém se špatně chodí
zejména při nepříznivém počasí.
Rekonstrukci by bylo ideální provést       
z betonových schodišťových stupňů.
Kovové trubkové zábradlí pak nejlépe
doplnit tak, aby bylo po obou stranách
schodiště v celé délce.
Předpokládané náklady na projekt:
750 000 Kč.

Tato hřiště jsou navržena tak, aby byla
bezpečná a zábavná pro děti různého
věku. 
Předpokládané náklady na projekt:
750 000 Kč.

Workoutové hřiště Děčín 32
Workoutové hřiště je sestava hrazd,
žebřin, bradel a dalších prvků sloužících
ke cvičení s vlastní vahou. Tyto
konstrukce se většinou nachází venku,
ve veřejných prostorách města či obce,
jako jsou parky, sídliště nebo sportovní
areály, a přístup k nim je bezplatný.
Koncepce jednotlivých cvičebních
prvků umožňuje cvičení více osob
současně. Workoutové hřiště by mělo
být v antivandalistickém provedení a s
minimálními nároky na údržbu.
Předpokládané náklady na projekt:
750 000 Kč.

Zprovoznění minirampy pod Novým
mostem vedle Kempu Děčín
Legendární rampu z 90. let se podařilo
zachránit před sešrotováním, bohužel
při přepravě došlo k poškozením, která
budou vyžadovat zásah profesionální
zámečnické firmy. Výhodou je umístění
pod mostem, které umožňuje využití
také za mokra. Jedno z nejošklivějších
míst v srdci města by tak mohlo získat
smysluplné využití.
Předpokládané náklady na projekt:
72 000 Kč.

Přístřešek na Maxičkách
Projekt navrhuje umístění dřevěného
přístřešku na Maxičkách, v oblíbeném
cíli výletů rodin s dětmi a turistů všech
věkových kategorií. Celými Maxičkami

 které návrhy v našem městě vzniknou 

Tradiční výstava k participativnímu
rozpočtu se uskuteční od 8. do 30.
září v Centru Pivovar Děčín, kterému
tímto děkujeme za poskytnutí
prostor. Další malou výstavu najdete
také v budově Magistrátu města
Děčín B1 v ulici 28. října. 

Veřejná prezentace projektů jejich
autory se uskuteční 8. září od 16:00    
v budově A6 Magistrátu města Děčín
v Podmoklech.

Více informací o Tvoříme Děčín

Pohádkový lesCykloboxy u nádraží

Tvoříme Děčín



Na co si dát pozor?
• Nevěřte slibům neznámých 
firem na internetu, že vám vý-
hodně zhodnotí peníze.
• Nenechte se zmást údajnou 
spoluprací s  charitativními or-
ganizacemi – žádná seriózní 
neziskovka by se do podobné-
ho projektu nezapojila.
• Pokud máte podezření, že jste 
se stali obětí podvodu, oka-
mžitě kontaktujte Policii ČR.

Lékařská pohotovostní služba pro obyvatele Děčínska 
Provozní hodiny pohotovosti pro dospělé: po–pá 17:00–20:00, so, ne, svátky 9:00–18:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
05.09.2025 (pátek) MUDr. Goldammer Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 
06.09.2025 (sobota) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
07.09.2025 (neděle) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
08.09.2025 (pondělí) MUDr. Lechtýnská Kalixová Jindřichova 337, Děčín V 474 525 243 
09.09.2025 (úterý) MUDr. Rezková Cihelní 706, Benešov nad Ploučnicí 412 586 578 
10.09.2025 (středa) MUDr. Pokorná Ludvíkovice 71 412 511 678 
11.09.2025 (čtvrtek) MUDr. Richter Mírové nám. 223, Jílové 412 551 578 
12.09.2025 (pátek) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
13.09.2025 (sobota) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
14.09.2025 (neděle) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
15.09.2025 (pondělí) MUDr. Sulíková Teplická 270, Jílové 412 550 383 
16.09.2025 (úterý) MUDr. Skála K. Čapka 211/1, Děčín I 603 358 378 
17.09.2025 (středa) MUDr. Kolář Pohraniční 1288/1, Děčín II 412 374 128 
18.09.2025 (čtvrtek) MUDr. Slavíková Weberova 1537/7, Děčín VI 725 314 023 
19.09.2025 (pátek) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 

Stomatologická pohotovostní služba 
Ordinační hodiny pohotovosti: so, ne 8:00–10:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
06.–07.09.2025 MDDr. Barcal J. Š. Baara 692/26, Děčín V 412 507 588 

13.–14.09.2025 MDDr. Kmínek Nám. 28. října 818, Česká Kamenice 604 185 363 

V ROZPISU MŮŽE DOCHÁZET KE ZMĚNÁM  
Aktuální informace najdete na www.mmdecin.cz/lekarska-pohotovost/. 
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Pozor na podvodné investiční nabídky
Spolek Cesta do světa – Sluneč-
nice, z. s., chce upozornit všech-
ny, kteří zvažují investování 
přes internet, aby byli velmi 
obezřetní. V  posledních měsí-
cích se objevily případy, kdy 
byly transparentní účty českých 
charitativních organizací zne-
užity k  finančním podvodům. 
Obětí se stávají nejen jednot-
livci, ale i  samotné organizace, 
které nic netuší.

Jak podvod funguje?
Podvodná firma nabízí „výhodné 
investování“ a požaduje tzv. regis-
trační poplatek – například 2 500 
Kč. Zájemce jej odešle na účet, 
který firma uvede. Jenže ten účet 
nepatří firmě, ale charitativní orga-

nizaci, která o ničem neví.
Jedna z  poškozených osob nám 
popsala, že po zaplacení poplatku 
jí firma nabídla, že jí na účet pošle 
100 000 Kč, které má vybrat a vlo-
žit do „speciálního 
bankomatu“. Za to jí 
slíbili odměnu 15 000 
Kč. Naštěstí si dotyčná 
uvědomila, že něco 
není v  pořádku, a  od-
mítla spolupráci. Fir-
ma se jí už neozvala.
Kdyby ale nabídku při-
jala, podvodníci by ji 
později kontaktovali 
znovu, vylákali by z ní přístupové 
údaje k účtu a ten by zcela vybrali. 
Takto lidé přicházejí o  statisíce až 
miliony korun.

Co se děje s charitativními orga-
nizacemi?
Například náš spolek Cesta do svě-
ta – Slunečnice, který poskytuje 
sociální služby lidem s mentálním 

postižením, zazname-
nal na svém transpa-
rentním účtu veřejné 
sbírky několik nezná-
mých plateb ve výši  
2 500 Kč. Po upozor-
nění od Policie ČR 
jsme zjistili, že jde 
právě o  registrační 
poplatky od podve-
dených osob. Všechny 

podezřelé částky jsme okamžitě 
vrátili. Bohužel další platby stále 
přicházejí.
Transparentní účet je veřejně do-

stupný – každý si může zobrazit 
jeho pohyby. To zajišťuje důvěry-
hodnost sbírky, ale zároveň umož-
ňuje podvodníkům jej zneužít.              

(Slunečnice z. s.)
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Další akce

Městská knihovnaKino Sněžník

Zámek Děčín

V  zajetí démonů 4: Poslední ri-
tuály	
PÁ 5. 9.  |  20:00
ÚT  9. 9.  |  20:00	 	
horor

Zlouni 2	
SO 6. 9.  |  15:00
NE 7. 9.  |  15:00
	
13 dní, 13 nocí	
SO 6. 9.  |  20:00
NE 7. 9.  |  20:00
	
Bláznivě
NE 7. 9.  |  17:30
	
Jarek
PO 8. 9.  |  19:00	
dokument

Karate Kid: Legendy 
ÚT 9. 9.  |  10:00 (dab.)
	
Pod parou
ÚT 9. 9.  |  17:30
	
Roseovi	
ST 10. 9.  |  17:30
	
Džob
ST 10. 9.  |  20:00

Na druhé straně léta
ČT 11. 9.  |  17:30
ÚT 16. 9.  |  17:30

Srnky
ČT 11. 9.  |  20:00	
PÁ 12. 9.  |  17:30
SO 13. 9.  |  17:30
NE 14. 9.  |  17:30
ÚT 16. 9.  |  20:00	
ST 17. 9.  |  17:30
	
Dlouhý pochod	
PÁ 12. 9.  |  20:00
horor

Heidi, děvčátko z hor: 
Legenda o rysovi	
SO 13. 9.  |  15:00
NE 14. 9.  |  15:00
	
Panství Downton: Velké finále	
SO 13. 9.  |  20:00
NE  14. 9.  |  20:00
	
Doktor na tripu
PO 15. 9.  |  19:00
dokument

David Gilmour Live at the Circus 
Maximus, Rome
ST 17. 9.  |  20:00	
koncert v kině

Miroslav Donutil: Na kus řeči	
ČT 18. 9.  |  19:00	
zábavná talkshow

Raději zešílet v divočině
PÁ 19. 9.  |  17:30
dokument

Afterburn
PÁ 19. 9.  |  20:00	

Slavnosti vína a myslivosti 2025
SO 6.  9.  |  14:00 - 19:00
Hlavní nádvoří zámku
Ochutnávka vín moravských, čes-
kých, italských, Cimbálová muzika 
Michala Horsáka, stánky s občers-
tvením a  regionálními produkty, 
ukázka mysliveckých tradic a zvě-
řinové speciality. Současně bude 
v  Jižních zahradách probíhat Fes-
tival pouličního divadla.

Thunovská kaple – 
víkend otevřených dveří 2025
SO 6. 9.  |  13:00 - 7. 9. 17:00
Komentované prohlídky mimo-
řádně cenné památky kaple sv. 
Jana Nepomuckého.

přehled kulturních a společenských akcí

Zoo Děčín

Prohlídka pro dospělé 18+
PÁ 19. 9.  |  19:00
Dozvíte se pikantnosti ze světa 
zvířat. 

Živá Křížovka

Milli Janatková
ST 10. 9. | 18:00
Experiment jazz v  podání perfor-
merky, hudebnice a vizuální uměl-
kyně.

Klára Sára 
ST 17. 9. | 18:00
Muzikantka a  skladatelka, která 
hraje autorské písně.

Rogalo DC

Totální nazazení, OdZemě, 
Tribubu 
NE 14. 9. | 15:00
Slánská kapela, která se stala 
legendou na tuzemské scéně, 
moravská alternativní kapela in-
spirující se lidovými i  moderními 
hudebními motivy a  živá world 
music s  inovativní fúzí rumby 
a afro-folku.

Le Garage Noir

Funkční dýchání 
SO 6. 9.  |  10:00
Různé dechové techniky, které 
vám zlepší kvalitu života. Lektorka: 
Elen Trbolová. Cena: 200 Kč.

Výtvarná dílna a čtení 
s knihovnicí Jankou 
ST 10. 9.  |  15:30 
Pro děti cca od 3 let, vstup a mate-
riál zdarma.

Pěšky do školy.
PO 15. – PÁ 19. 9. 
Info na www.peskymestem.cz. 

Noc literatury v knihovně
ST 17. 9.  |   18:00 
Nevšední kulturní zážitek na tera-
se knihovny. Současní evropští au-
toři v podání známých osobností.

Centrum Amida

Dechová ochutnávka funkčního 
dýchání
NE 7. 9. | 16:30 
Akce určená pro začátečníky s Alž-
betou Zavřelovou.

Alchymie zvuku
ST 17. 9. | 18:00
Vibrační lázeň s L. L. Královou.

TY SYČÁCI v Děčíně!
PÁ 12. 9.  |   22:00

ŠVIHADLO v Garáži
PÁ 19. 9.  |   22:00

Janek Ledecký 
& band
pá 19. 9. 2025 | 19:00
Jižní zámecké zahrady

Jiří Brázda: Obrazy/grafika
ČT 11. 9.  |  18:00
Galerie mARTin
Vernisáž výstavy se uskuteční  
v galerii na adrese Ruská 44, Děčín 
IV–Pomokly. Samotnou výstavu 
pak můžete navštívit do 20. října.

STO Z LEDU VEN:
obraz y/fotografie/plastik y/
šperky
Synagoga Děčín
Výstavu můžete vidět do 9. 10. 
2025 po dohodě na tel. 776 163 
078.
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Slevy platí od 1. 9. do odvolání a vztahují se na všechna brýlová skla (s vyjímkou skel Myiosmart) a všechny obruby a sluneční brýle vybraných 
značek. Platí při nákupu kompletních brýlí. Podrobné podmínky této i našich dalších akcí naleznete na www.orangeoptik.cz/akce

Bezručova 87/2, Děčín, tel.: 770 331 749

BRÝLE
ZA PŮLKU
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SLEVA 20% NA VEŠKERÝ 

SORTIMENT MIMO BRUSLÍ Labská 19, Děčín 1; Po-Pá 10-18, So 9-12 hod

Atrium Děčín I, K. Čapka 211/1

NOVÁ  ORDINACE
MUDr. Daria Kohoutková 

LZE I BEZ ŽÁDANKY OD LÉKAŘE

- břicho
- žíly
- tepny
- krk
- štítná žláza
- měkké tkáně 

Tel.: 702  012  878

LZE I BEZ ŽÁDANKY OD LÉKAŘE

E-mail: sonodc@seznam.cz

Vyšetření lze do 24 hodin dle dohody.

SONOGRAFIE – ULTRAZVUK
opravy elektrických zařízení
poruchy, rekonstrukce
revize, přípojky
hromosvody

ELEKTRO

M elektropetriscak@gmail.com

V +420 608 410 905

P ET R I ŠČÁ K
ZAJIŠŤUJEME KOMPLETNÍ 

ELEKTROINSTALACE 
RODINNÝCH DOMŮ I BYTŮ

ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

Rád Vám poskytnu více informací osobně

WWW.DECINAK.CZ zadejte číslo občanského průkazu nebo pasu

Zjistěte z pohodlí domova, jestli máte
zaplaceno, nebo rovnou zaplaťte, co
potřebujete.

PLATEBNÍ BRÁNA JAK NA TO?

zkontrolujte, jestli nemáte nedoplatky

vyberete platební metodu a zaplaťte
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PODZIM – ZIMA

NOVÁ 
KOLEKCE

DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz

názory zastupitelů

www.depodc.cz

U NÁS DOSTANETE VŽDY 
SPRÁVNOU MÍRU

d d

DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz

Věra Hladíková, 777 632 826, 
hladikova.vera@seznam.cz

ZPRAVODAJ: inzerce

Hledáme

Průměrný plat

13. a případně 14. plat
Příspěvek na dovolenou
Práce po celý rok

Trvalý pracovní poměr  
nebo práci na ŽL

+420 602 430 219
prace@canaba.cz

náborový příspěvek 20 000 Kč
až 55 000 Kč

KLEMPÍŘE 
TESAŘE/POKRÝVAČE 
OBKLADAČE
ZEDNÍKY 
PRACOVNÍKY PRO VÝSTAVBU 
ZÁKLADOVÝCH DESEK

1. ZÁŘÍ JSME ZAHÁJILI 
38. SEZONULabská 19, Děčín 1; Po-Pá 10-18, So 9-12 hod

výměny balkónových zábradlí
prodej polykarbonátových desek 
(řezání na míru)
montáž polykarbonátových desek
(střechy pergol, skleníky)
montáž a stavba pergol

602 476 357
tel.: 602 973 107

PODZIM – ZIMA

NOVÁ 
KOLEKCE

Výroba a prodej stavební chemie

Pozice: Laborant/ka pro chemickou výrobu
Místo výkonu práce: Oldřichovská 16, Děčín 

www.sanax.cz

Popis pracovního místa:
• Výstupní kontrola výroby
• Testování vzorků při vývoji
• Asistent hlavní laborantky

Nabízíme:
• Zajímavou práci v oboru stavební chemie
• Práce v úzkém kolektivu
• Práce na plný nebo zkrácený úvazek

Bližší informace:
+ 420 602 696 369 | www.sanax.cz

Životopis pošlete na liska@sanax.cz

Požadujeme:
• Chemické vzdělání výhodou
• Praxe v chemické oboru výhodou
• Bezúhonnost
• Zdravotní způsobilost

Sídlo: Oldřichovská 16, Děčín, 405 02

inzerce

Aktuality z města

Pravidelné newslettery

Hlášení závad a podnětůDůležité informace 
z Děčína přímo do
telefonu.

MUNIPOLIS
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Příspěvek vyjadřuje názor zastupitele města a není nijak obsahově ani jazykově upravován. Redakce Zpravodaje za jeho obsah nenese zodpověd-
nost. Na otištění svého názoru mají zastupitelé města v radničním periodiku právo ze zákona. Pevně určený počet znaků platí na názorové stránce 
pro všech 27 zastupitelů města právě proto, aby měli stejný prostor na svůj názor či reakci. 
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SBĚRATEL KOUPÍ

Protikorupční hnutí ANO v Děčíně vytváří při prodeji městských 
nemovitostí ideální podmínky pro korupci – díl 3. (doufám, že díl poslední)
Autor článku „Prodej nemovitostí 
probíhá transparentně“, se odvo-
lává na transparentnost, podepsat 
se ale stydí. 
V  článku MM Děčín přiznal, že 
o  tom, zda bude cena stanovena 
soudním znalcem, nebo odhad-
cem - živnostníkem, rozhoduje 
úředník podle vlastní úvahy. Tvrdí, 
že volba způsobu ocenění, se řídí 
charakterem převodu, přičemž od-
hady živnostníkem používá cituji: 
„…u  drobnějších nebo technic-
kých převodů“. V  „Zásadách pro 
prodej nemovitostí“, ale taková 
kritéria neexistují a  žádná taková 
kompetence nebyla zastupitel-
stvem „úředníkovi“ udělena. Na-
místo systému s  jasnými pravidly 
tak máme prostor pro libovůli, kte-
rá je živnou půdou pro korupční 
jednání a s transparentností nemá 
nic společného.
V  textu jsou příklady čtyř měst: 
Opava, Chomutov, Most a  Jihlava. 

Popis praxe v těchto městech však 
potvrzuje, že oceňování nemovi-
tostí odhadci majetku – živnostní-
ky, se tak, jako v Děčíně, neprakti-

kuje v žádném z těchto měst.
Považuji za nutné zveřejnit jeden 
příklad za všechny, a  to část kon-
krétního odhadu vypracované-

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST

ho odhadkyní majetku. Ocenila 
budovu č.p. 318 Labské nábřeží 
Děčín IV – Podmokly. Odhadkyně 
přiřadila nemovitosti nepravdivou 
vlastnost: „Na pozemku ani před 
pozemkem nelze parkovat“. Vůbec 
jí nevadilo, že na fotografii budovy 
je zachycen parkující automobil 
na legálním parkovišti. Odhad ob-
jednal úředník, bez ohledu na ne-
pravdivý údaj ho nechal zaplatit, 
byl předložen radě města a  roze-
slán 27 zastupitelům, včetně kom-
petentního náměstka primátora 
Smíška. Nepravdivý údaj nevadí 
nikomu.
Tento odhad prokazuje, nesys-
témový přístup a  diletantismus. 
Odhadci nejsou používáni jen 
u  drobnějších převodů a  hlavně: 
„Formální kontrola neprobíhá vů-
bec.“    

                            Bc. Petr Zdobinský	
     zastupitel města (Piráti Děčín)

nová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let

Tel.:       
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O NÍ OPTIKA

Nová revolu ní metoda m ení zraku pomocí 
p ístroje POLASKOP 3D u nás v op  ce.



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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ZPRAVODAJ
MĚSTO DĚČÍN


